

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego nr 85/2018

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie aparatu z komunikacją poprzez złącze Ethernet (LAN)?

Dostarczone oprogramowanie umożliwia zapisywanie nieograniczonej liczby przebiegu eksperymentów oraz generuje raporty przedstawiające cały przebieg trzech parametrów – temperatury, ciśnienia i ilości dostarczanej energii mikrofalowej. W zestawie dostarczany jest kabel sieciowy RJ-45 do podłączenia komputera z reaktorem o długości 3m.

Odpowiedź: TAK.

2. Czy zamawiający mógłby doprecyzować co rozumie przez stojak na okrągłodenne naczynia reakcyjne?

Czy chodzi o stojak umożliwiający stosowanie kolb okrągłodennych w reaktorze?

Odpowiedź: TAK, ale bez utraty opcji stosowania standardowych naczyń reakcyjnych (wiali)

3. Czy zamiast certyfikatów potwierdzających fakt odbycia szkolenia serwisowego u producenta może zostać dostarczone oświadczenie producenta, że oferent jest jedynym autoryzowanym przedstawicielem sprzedażowym i serwisowym w Polsce?

Nasi inżynierowie są systematycznie szkoleni, ale w aktualnej chwili nie posiadamy żadnego aktualnego certyfikatu, gdyż najbliższe szkolenie odbędzie się w marcu.

Możemy taki certyfikat dostarczyć w terminie instalacji.

Odpowiedź: TAK.

DYREKTOR
Instytutu Biologii Medycznej
Polskiej Akademii Nauk

Prof. dr hab. Jarosław Dziadek
(1)

Instytut Biologii Medycznej
Polskiej Akademii Nauk
93-232 Łódź, ul. Lodowa 106
NIP 982-03-52-085 REGON 100492431
(3)